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1. Liquit roig que circula per les venes i arteries del cos. 
2. Porcio d'espart o d’una atra materia que servix per a escurar. 
3. Transformar una substancia liquida en una massa solida i pastosa, 
en especial aquelles que contenen albumina, com la llet, l'ou, etc. 
4. Que pesa poc. Agil, veloç. 
5. Caixa o moble en caixons a on se poden guardar ordenadament 
les fiches. 
6. Calor sofocant. 
7. Home destre en l'equitacio; que cavalca. 
8. Materia solida, llaugera, negra i molt combustible, que resulta de 
la combustio incompleta de la llenya o d'uns atres cossos organics. 
9. Pobrea o minva d'alguna cosa. 
10. Efecte que causa la llum allumenant un espai, de manera que se 
pot distinguir lo que n'hi ha en ell. 
PARAULES VERTICALS: 
1. Retindre indegudament a una persona per a exigir diners pel seu 
rescat o per a uns atres fins. 
2. Sulfat de calci, blanc, tan moll que se ralla en l'ungla. Es molt utilisat en la construccio ya que cuit i molt te la 
propietat d'endurir-se rapidament quan se pasta en aigua. 

1.         _ A _ _       
2.     _ _ E _ _ _ _     

3.         _ _ _ L _ _ _ 
4.   L _ _ _ _ _ _   _   
5. F _ _ _ _ _       G   
6.     _ A _ _ _     _   
7. _ _ _ E _         _   
8.     _ _ R _ _     _   

9.   E _ _ _ _ _ _ _     
10.   _ L _ _ _ _         

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Solucio: 
 
1. SANC  2. FREGALL  3. QUALLAR  4. LLAUGER  5. FICHER  6. BASCA  7. GINET  8. CARBO  9. ESCASSEA  10. 
CLAROR 
Verticals: 1. SEQÜESTRAR  2. ALGEPS 
 
I RECORDA… La primera paraula triada este mes es seqüestrar . L'accio i efecte de seqüestrar es seqüestre . 

Seqüestrador  es la persona que du a terme el seqüestre. 
Nostra segona paraula es algeps . Un algepsar  es el terreny a on abunda l'algeps. La algepseria  pot ser 
una fabrica d'algeps, la tenda o el lloc a on se ven o una obra feta del mateix. Qui fabrica o ven l'algeps es 
el algepser . 

 


